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Ako agentúry vylúčením pätiny voličov nahrávajú
v prieskumoch Progresívnemu Slovensku

infovojna.bz/article/ako-agentury-vylucenim-patiny-volicov-nahravaju-v-prieskumoch-progresivnemu-slovensku

O tom, že aktuálně můžeme opět čekat výkyvy v průzkumech od
volební reality, píše ve svém článku, Rafael Rafaj, který v
parlamentních volbách 2023 kandiduje za hnutí Republika.
Volit může jít 4,4 milionu zapsaných voličů na Slovensku. Realita je
však taková, že volit chodí v průměru k parlamentním volbám asi 65
% z nich, což je asi 2,8 – 2,9 milionu voličů. Dalším faktem je, že
voličskou mobilitu zvládají nejlepší důchodci.

Podle důvěrných informací z prostředí agentur však mnohé z nich
nezařazují do předvolebních průzkumů právě věkovou kategorii 65+.
Jde přitom asi o 19 % z celkové populace ve věkové kategorii 65 až
85 let – ještě starší ročníky jsem do přepočtu už nezařadil (tvořily by
jedno procento).

Je zřejmé, že reálný podíl právě této voličsky zmobilizované věkové
skupiny mezi voliči, kteří i odevzdají svůj hlas, ještě vzroste.
Odhadem asi na 25%. A to je už vážné zkreslení skutečnosti, i když
jen vysoce pravděpodobné, neboť agentury de fakto nezjišťují
volební nálady u téměř čtvrtiny aktivních voličů.

Je zřejmé, že iz tohoto důvodu jsou některé průzkumy zkreslené,
zejména u těch politických subjektů, které nemají mezi seniory
vyvážený podíl podpory.

Tím mohou preference rapidně narůst a naopak těm stranám, které
mají vyšší podíl seniorů ve voličském electoralu, v průzkumech
podstatně ubrat.

Nadbíhání progresivcem?

Můžeme tedy opět čekat výkyvy v průzkumech od volební reality.
Vyřazení seniorů (65+) z některých průzkumů nahrává zejména
Progresivnímu Slovensku, proto dosahuje relativně vysoká čísla,
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přestože v ulicích na mítincích nemá skoro žádnou veřejnou
podporu, která by odpovídala číslům, která chrlí agentury.

Navíc iz výroku jejich „experta“ Hellebrandta (odchovaného
mimochodem nevládní organizací Petersonův institut pro
mezinárodní ekonomiku – PIIE), že v poměru k HDP mají Slováci prý
vysoké důchody a že spravedlnost financování sociálních služeb lze
nastavit jen sníženým důchodům seniorům je zřejmé, v kategorii
starších voličů progresivci lovit nebudou.

Psychologická manipulace

Bez urážky, takto se však podle přísloví \"velká spousta ptá více\"
manipuluje psychologie voličů, navíc ještě zvýrazňována inferiorními
daty o dosaženém vzdělání nebo velikosti sídla, ačkoli je standardní,
že venkov volí jinak než Bratislava nebo krajská města a že nikdo
nemůže být diskriminován ani podle věku, ani podle sociálního
statusu, čehož mají mimochodem plná ústa liberálové, ovšem jen
pokud nejde o ně.

Tento přístup vytváří jednu bublinu, která jako v hyperbolickém
zrcadle zvětšuje vliv některé strany, prioritně Progresivního
Slovenska, a na druhé zase jiným, ubírá preference, manipulujíc
navíc i psychologií voliče.

Zda šlo o záměr nebo dokonce přípravu na nějakou ex post reset s
reálnými výsledky voleb je zatím jen v rovině úvah. I když možná
opodstatněných, neboť parlament schválil právě z těchto obav
občanskou kontrolu zápisů z volebních okrsků.

Už 30. září bude jasné, že všechny spekulace či předvolební
manipulace končí na vůli voličů. Všechny, od 18 až po 85 a více
ročních. Všichni přece tvoříme Slovensko.

Autor: Rafael Rafaj (Mgr.)je novinář, vystudoval Katedru
žurnalistiky na Filozofické fakultě Univerzity Komenského v
Bratislavě. Vlastenec, autor, publicista, šéfredaktor, analytik,
mediální a komunikační poradce, lektor. Jako poslanec působil šest
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let ve Výboru NR SR pro kulturu a média. Vyhodnotili ho jako
nejaktivnějšího poslance vládní koalice (2006-10). Zabývá se
mediální a komunikační politikou a svobodou slova a projevu. Založil
dvě nevládní organizace - Institut národní politiky Ludvíka Štúra a
Alianci za čistou hru-Clarify. Je také místopředsedou Politických
vězňů ZPKO, nevládní organizace sdružující bývalé politické vězně,
kteří uchovávají svědectví na hrůzy totality. Autor knihy Za národ
(2005) a knihy k vydání Tajný kód starých Slovenů. Expert a
předseda odborného týmu pro kulturu a média v hnutí Republika.

Zdroj: skspravy.sk

 

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně.

https://skspravy.sk/komentare/ako-agentury-vylucenim-patiny-volicov-nahravaju-v-prieskumoch-progresivnemu-slovensku/
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Milan Polkoráb2023-09-26 19:23:11

Pokud bych byl na jejich tiskovce, tak bych se chtěl zeptat tam
"CHLAPŮ" (jak na pohled - protože nevím, jestli to tak je): 

 - nosíte tangace? 
 - menstruujete? 

 - uvazujete někdy rodit?

Hlavně SIMECKA a TRUBAN, ved jsou to pro ně také obyčejné
a jednoduché OTÁZKY, jim srdci velmi blízko. Možná se už
někde vyjádřili, nesleduji všechno, možná mi to uniklo...idu
VOLBY, ještě nejsem na 100% rozhodnut.

Vejce Bolito2023-09-26 19:29:48
:))) 

 doplním dvě verze třetí: 
 -uvažujete někdy dělat? 
 -uvažujete vůbec někdy?

Zanso Zanso2023-09-26 20:27:12
+++
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Chu Yo2023-09-26 19:29:46

Podľa mňa sa to vo voľbách v prospech PS pokúsia cinknúť cez
cca 70 000 korešpondenčných hlasov.

15minútovka pre fankluby "právničky" rezidentky a "leva" vo
funkcii GP.

Watch Video At: https://youtu.be/HJWiCUvAUNo

John Wick 2023-09-26 19:56:00
Vedie agresívne slopensko? To jiste bobane to víš :D a teraz tú
o Jankovi a Marienka :DDD

Jesus Christ2023-09-26 20:32:51
Včera na Markíze Uhrík v anglickom jazyku nazval Šimečku
služobníkom EU.

mišo blaško2023-09-26 20:00:40
tak také je ich knov-hov/vlastne hov-nov som chcel povedať

https://youtu.be/HJWiCUvAUNo


6/6

Chu Yo2023-09-26 20:18:47

Všimnite si Šimečkovu naučenú frázu, ktorú stále používa v
mainstreamových TV diskusiách "dobrá otázka, rád na ňu
odpoviem", alebo " ďakujem za otázku, rád na ňu odpoviem".
Práve teraz to znova použil v debate na ta3.

Taraba, Danko

Watch Video At: https://youtu.be/lReVR9A1O90

Jesus Christ2023-09-26 20:34:00
Šimečka, servant of the EU.
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